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Protokół Nr VI/19 

z VI sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 8 marca 2019r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 13:30 do godziny 13:46. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora 

Protokolant – Elżbieta Jenta  

Nieobecni: 

1. Radny Borzyszkowski Tomasz- nieobecność usprawiedliwiona 

2. Radna Łopusiewicz Dorota - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Radna Stopa Joanna - nieobecność usprawiedliwiona 

4. Radna Szulta Ewa - nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady VI sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy. Następnie na podstawie listy 

obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  uczestniczy 

10, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Na obrady sesji weszła Radna Terasa Mankiewicz od tej pory  o obradach sesji uczestniczy 11 

Radnych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. W sprawie porządku obrad głos zabrali: 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki złożył wniosek o wprowadzenie do  porządku obrad w pkt. 3 

podpunktu c – uchwałę w sprawie zmiany budżetu Gminy  na 2019 rok. 

Na zgłoszony wniosek Rada zdecydowała wprowadzić do  porządku obrad w/w uchwałę.  
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W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad oraz jego zmian,  

co stanowiło pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, 

który po zmianach będzie  obejmował:  

3. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a) rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Dziemiany, 

b) rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Dziemiany, 

c) zmiany budżetu gminy na 2019 r.,  

4. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.     

  

Ad.3.  Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie: 

a) rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Dziemiany 

Radna Teresa Mankiewicz poinformowała, iż na Komisji Skarg Wniosków i Petycji 

zajmowano się złożonymi skargami, które uznano za bezzasadne.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przekazał, iż w pierwszej kolejności będzie 

rozpatrywana  skarga z dnia 06.02.2019 r. w przedmiocie nienależytego wykonywania odbioru 

odpadów komunalnych z nieruchomości na której nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady 

komunalne.  

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 1 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr VI/24/19  

  w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Dziemiany, 

 

b) rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Dziemiany 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przekazał, iż jest rozpatrywana skarga z dnia 

28.12.2018 r. w przedmiocie „Budowy instalacji fotowoltaicznych” 

Radna Teresa Mankiewicz poinformowała, iż na Komisji Skarg Wniosków i Petycji padła 

uwaga ze strony Wójta Gminy, że po kolejnej nieudanej próbie ubiegania się o środki na 

ogniwa fotowoltaiczne, będzie można pochylić się  w kierunku zwrotu poniesionych środków 

finansowych. Natomiast w tej chwili Gmina chce podjąć kolejne starania pozyskania  

środków finansowych na ogniwa fotowoltaiczne, w związku z czym wszelkie pojawiające się 

skargi w tym temacie  będą uznawane jako bezzasadne. 

Radny Grzegorz Eichmann zwrócił się do Wójta Gminy w celu ponowienia deklaracji z jego 

strony, że gdy pojawi się możliwość przystąpienia ponownie do programu, Gmina to uczyni. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki ponowił swoją deklaracje, że jak tylko zostanie otwarty nabór 

wniosków Gmina na pewno do niego przystąpi składając wniosek.   
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Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr VI/25/19  

  w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Dziemiany, 

 

 

c) zmiany budżetu gminy na 2019r. 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2019 r. przedstawiła Skarbnik Gminy Anna 

Kryzel  poinformowała, iż zwiększenia dochodów dokonuje się w związku   z planowanym 

uzyskaniem 5% części dotacji z projektu pn. " Kompleksowa modernizacja systemu oświetlenia 

zewnętrznego na energooszczędne". Zwiększa się  dochody  w związku z uzyskaniem 5% części 

dotacji z projektu pn. " Termomodernizacja siedziby Urzędu Gminy w Dziemianach wraz z 

modernizacją zadaszenia".  Pozostałe zmiany w dochodach dotyczą ostatecznych kwot subwencji oraz 

ostatecznych kwot dochodów w zakresie administracji rządowej zleconych gminie. Natomiast zmian 

w planie wydatków budżetu gminy dokonuje się w celu dostosowania planu do faktycznych potrzeb 

związanych ze zmianami w wynagrodzeniach oraz remontem gabinetu wójta. Zmiany w zadaniach 

inwestycyjnych gminy przedstawia załącznik Nr 2a.  Zwiększono o kwotę 10.300 zł. środki na zakup 

samochodu strażackiego dla OSP Trzebuń.  Zwiększono o kwotę 8.730 zł. środki na budowę domku 

ratownika. 

 

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr VI/26/19  

  w sprawie zmiany budżetu gminy na 2019 rok 

 

Ad. 4. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady VI  sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta        Krystian Sikora 

 


